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_E7_A8_8B_E9_80_c56_90270.htm 一、单向选择题1、根据规

定，建设项目可以采取（）的方式筹集资本金。A、银行贷

款B、发行债券C、设备租赁D、发行股票答案：D分析

：ABC属于负债筹资。2、下列关于基准收益率的表述中正确

的是( )。A．基准收益率是以动态的观点所确定的投资资金应

当获得的平均赢利率水平B．基准收益率应等于单位资金成本

与单位投资的机会成本之和C．基准收益率是以动态的观点

所确定的、可接受的投资项目最低标准的效益水平D．评价

风险小、赢利大的项目时，应适当提高基准收益率答案：C 

分析：基准收益率是以动态的观点所确定的、可接受的投资

项目最低标准的效益水平。3、按照我国有关规定，下列固定

资产中不需要计提折旧的是( )。A．未使用的房屋及建筑物B

．因修理而停用的固定资产C．以经营租赁方式租出的固定

资产D．破产、关停企业的固定资产答案：D评析：(1)计提

折旧的固定资产范围如下：1)房屋及建筑物。不论是否使用

，从人账的次月起就应计提折旧。2)在用固定资产。指已投

入使用的施工机械、运输设备、生产设备、仪器及试验设备

等生产性固定资产以及已投入使用的非生产性固定资产。3)

季节性停用和修理停用的固定资产。4)以融资租赁方式租入

的固定资产。5)以经营租赁方式租出的固定资产。(2)不计提

折旧的固定资产范围如下：1)除房屋及建筑物以外的未使用

、不需用的固定资产。2)以经营租赁方式租人的固定资产

。3)已提足折旧但继续使用的固定资产。4)破产、关停企业



的固定资产。5)提前报废的固定资产。所以A、B、C均需要

计提折旧，正确答案为D。4、某企业从设备租赁公司租借一

台设备，该设备的价格为98万元，租期为7年，每年年末支付

租金，折现率为10％，附加率为4％，若按附加率法计算，则

该企业每年应付的租金为( )万元。A．17．92 B．20．94 C

．21．84 D．27．72答案：D评析：正确答案为D。附加率法

是指在租赁资产的设备货价或概算成本的基础上再加上一个

特定比率的费用来计算租金。每期租金R表达式为：R＝P（1

Ni）/N P*r式中P租赁资产的价格；N还款期数，可按月、季

、半年、年计；i与还款期数相应的折现率；r--附加率。所以

该企业每年应付的租金R=98×(1 7×10％)／7 98×4％=27．72

。5、根据《合同法》的规定，合同是平等主体的自然人、法

人、其他组织之间设立、变更、终止（）关系的协议。A、

劳动B、行政C、民事权利义务D、承包经营答案：C分析：

合同是平等主体的自然人、法人、其他组织之间设立、变更

、终止民事权利义务关系的协议。6、下列不属于风险分析的

内容是（）。A、风险存在和发生的时间分析B、风险发生的

概率分析C、影响风险的因素分析D、风险级别分析答案：C

分析：风险分析的主要内容①风险存在和发生的时间分析；

②风险的影响和损失分析；③风险发生的可能性分析；④风

险级别分析。⑤风险的起因和可控性分析。7、造价工程师的

权力包括（）A.有任意选择经办的工程项目的权力B.由公开

所承接的业务和资料的权力C.有自行确定收费标准的权力D.

有在所经办工程造价成果文件上签字的权力答案：D分析：

造价工程师的权力包括:1、使用造价工程师名称；2、依法独

立执行业务；3、签署工程造价文件、加盖执业专用章；4、



申请设立工程造价咨询单位；5、对违反国家法律、法规的不
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